



Nedograjena cestna mreža občine Ljubljana Vič-Rudnik (po stanju januar 1990)

Z zakonom o policentričnem razvoju Slovenije je občina Vič-Rudnik zavestno pričakovala, da bodo organi republike, mesta in občin z večjo odgovornostjo spremljali cestno mrežo naše občine, ki ima trenutno še vedno »okoli 272 km gramoznih cest«, in »okoli 59 km asfaltiranih cest«, ki jih je treba nujno temeljito dopolniti.

Pri kilometrih smo upoštevali le komunalne, lokalne, regionalne (pokrajinske) in magistralne (republiške) ceste ter smo izpustili nbroj vaških cest, ki bi že morale biti komunalne.

V pojasnilo naj služi podatek, da je naša občina v merilu Slovenije po gospodarski moči na 63. mestu, ali skoraj na repu vseh občin.

Ponovna posredovanja organov naše občine so pri republiki, mestu in ostalih mestnih občinah naletela na nerazumevanje, tako v pogledu razvoja gospodarstva, kakor še posebno pri obravnavi cestne mreže.

Vsa dokazovanja, da moramo v smislu zakona prvenstveno skrbeti za cestno mrežo, ako hočemo obdržati vaško prebivalstvo na zemlji, ki mora biti živa in obdelana, smo le deloma uspeli, saj so se šele zadnja leta razmere malenkostno spremenile. V naši občini je še vedno »5 krat več« gramoznih cest kakor v ostalih mestnih občinah skupaj.

Na kratko, za vsak kilometer asfaltne ceste, so še vedno trajne dokazovalne borbe ali se bo v naši občini gradilo ali ne in že zopet koliko in kje?

V naše novo mestno in občinsko obdobje prinašamo bilanco cestne mreže, ki je v merilu vseh slovenskih občin najbolj porazna in problematična, je pa takšna kakor smo jo prikazali z podebeljeno črto.

Te bilance, naj bodo smernice za nadaljnji razvoj in življenje naše občine ter prebivalstva tja od Črnega vrha, Jošta, Rakitne, Velikih Lašč, Lužarjev itd.

CIRIL STANIČ

Prejeli smo pismo

Neurejen pločnik – do kdaj

Ker se zadeva glede ureditve pločnika na Cesti XIII v Rožni dolini ne premakne nikamor, se prebivalci Ceste XIII, pa tudi Ceste XI obračamo na Vas, da priobčite našo pritožbo, oziroma zahtevo, da se začeto delo dokonča.

Na levi strani Ceste XIII so pločnik delavci dokončali, na desni strani pa še po enem letu, pustili del pločnika neurejen. Zasut je le z grobim gramozom, iz katerega divje poganja grd plevel in trosi seme po vrtovih.

Tudi na Cesti XI so na zelenice pripeljali le grdo ilovnato prst. Niso je izravnali, niti posejali s travo. Zanima nas tudi, kaj je s Cesto XV od transformatorja naprej do Večne poti. Asfaltirana je le do transformatorja, naprej pa je ostala takšna kot prej, torej razrita in prašna. Že peto leto plačujemo samopriskpek in smo

mnenja, da je že čas, da se dela na naših cestah v Rožni dolini zaključijo. Pričakujemo pojasnilo v Naši komuni ali v Rožnodolskih novicah.

P. V.

Izvršni svet Krajevne skupnosti Golo – Zapotok

razpisuje delo in naloge tajnika krajevne skupnosti

Pogoji:

- višja upravna šola ali srednješolska izobrazba ekonomske ali njej ustrezne smeri
- obvladanje znanja na področju SLO in DS
- 2 oziroma 3 leta delovnih izkušenj – poskusno delo 2 meseca

Prednost pri izbiri imajo kandidati z območja krajevne skupnosti. Vloge pošljite v 15 dneh na naslov: Krajevna skupnost Golo – Zapotok 61292 Ig pri Ljubljani.

Ni ga bilo in ga ne bo!

Že leta 1912 je občinski svetovalec Ivan Štefc, na seji mestnega sveta, predlagal podaljšanje Opekarske ceste in most čez Ljubljanico na Rakovi jelši. Predlog je bil ocenjen kot umesten, nekaj pa je bilo pripomb glede stroškov. Pa tudi ta pomislek bi odpadel ob pametnem ravnanju vodstva trnovske župnije, kar je razvidno iz sledečega: veleposestnik in tovarnar Ivan Kosler je namenil v svoji oporoki lepo vsoto goldinarjev (zlatnikov) za gradnjo cerkve na Barju s pripombo, da se to volilo lahko uporabi tudi za kak drug dobrodelen namen.

Tako se začenja žalostna igra, ki se ji pravi zamujena priložnost in s tem večna krivda, ki pada na ramena župnika Vrhovnika in za njim Finžgarja, ki nista doumela, da je gradnja cerkve na Barju izgubila vsakršen pomen, odkar je zrasla na Rakovniku mogočna cerkev (1910), ki je pritegnila vslo ilovico in večinoma Ižanske ceste. Namesto da bi s tem denarjem zgradili, s pomočjo občine, cesto in most, ter tako trdnje povezali trnovsko župnijo, ki je bila razklana na dva, z reko Ljubljanico, povsem ločena dela, ju je obsedla misel o gradnji podružnične cerkve na Barju in tako je nastala tista Plečnikova podrtja, ki pa sploh ne stoji tam, kjer je bila prvotno



predvidena (na križišču). Toda to je že druga zgodba, nič manj trpka.

Vse te besede so pisane s stališča prostorskega načrtovanja, ki pravi: napačna poteza je nepopravljiva! In prav to se je zgodilo na Barju! Kako vse drugače bi se razvijal ves ta predel, od Trnovega pa tja do tomišelskih Lip, da so imenovani bili kos svoji nalogi.

No, zato tudi z mojimi sanjami ne bo nič! Iz rane mladosti se spominjam, da so odrasli v Črni vasi govorili o nekem mostu, kar je burno mojo domišljijo in tako se mi je čestokrat sanjalo, da sem šel čez ta most na drugo stran Ljubljane in da je bila tam tudi ena vas. Oprezno sem se bližal hišam in od daleč opazoval, kako se igrajo otroci, ki jih nisem poznal. Tu so se sanje vedno končale in

vedno znova sem ves žalosten ugotovil, da mostu ni nikjer in ga še dan današnji ni...

ez-

Nudimo honorarno zaposlitev

Iščemo mlajše upokojeince, ženske in moškega – za honorarno zaposlitev, strežbe v bifeju DU Trnovo v popoldanskem času. Prijave sprejemajo vsak četrtek od 9. do 12. ure v prostorih DU Trnovo, Opekarska 31, Ljubljana.

Pojasnilo bralcem iz Trnovega in Galjevice

Zadnja, to je št. 4 Naše komune, ki je izšla 30. marca, najbrže vsi krajanje teh dveh krajevskih skupnosti niste dobili. V primeru KS Galjevice moramo sporočiti to, da je del dostavljenih izvodov po zagotovitvi predstavnikov KS »izginil« izpred stavbe KS. Kako in čemu nam ni uspelo izvedeti. Manjkajoče izvode smo nadomestili z drugimi, žal pa ne v celoti.

V primeru Trnovega, pa smo ob naši redni kontroli ali je glasilo dostavljeno na pravo mesto in v pravem številu dobili pritrilno obvestilo. Žal pa nas je tajnik KS šele v ponedeljek 9. aprila obvestil, da glasilo ni raznešeno, čeprav je bilo to vidno ves čas. Dogovorili smo se za naknadni raznos. V tem primeru se pač ne moremo opravičiti mi, saj je vzrok temu bil v tajniških KS, ki pa ni pravočasno reagiralo.

Ob tem pojasnilu pa uredništvo vendarle prosi bralce za razumevanje, hkrati pa tudi za takojšnje opozorilo, če v primeru dostave nastopijo težave.

UREDNIŠTVO

Ponovno odprta vrata

Občane Viča obveščamo, da smo ponovno odprli poslovalnico PRALNICE IN KEMIČNE ČISTILNICE – ŠIŠKA, na Tržaški 27.

Poslovalnica sprejema in oddaja blago vsak dan, razen sobote in nedelje od 9. do 17. ure.

Se priporočamo!

Pralnica in kemična čistilnica – Šiška

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – FOTOGRAFIJE NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITRDENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV